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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό 20/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 12  ο  :   «Έγκριση 1ου ΑΠΕ του έργου «Διαμόρφωση Χώρου Αρχαίου Δυτικού 
Νεκροταφείου''. 

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 30 Οκτωβρίου 2012 και ώρα 9

μ.μ.  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Φαρσάλων,  μετά  από  την  με  αριθμό

19205/26-10-2012  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  (άρθρο  67  του  Ν.  3852/2010),  για

συζήτηση και λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος ο Πρόεδρος διαπίστωσε

ότι από τα 27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

Αντωνιάδης Ν  ικόλαος (Πρόεδρος)                                                          

Μπαμπανίκας Δ. -Παπαγεωργίου Χρισ. -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ.  -Τριανταφύλλου Ν. 
Ταστεμίρογλου Σ. -Νικολάου Β. -Τσιάμπας Σ. -Αγγελακόπουλος Δ. Γεώρ. -Δασκαλόπουλος Δ. 
Τεριζής Ευσ. -Συροπούλου Δ. -Παντούδης Ι. -Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τρ.
Ίφου Μ. -Γκίζας Δ. -Γκατζόγιας  Ν. -Κατσιαούνης Ε. -Μπαλατσός Ε  -Γιαχνής Κ. & 
Νταφόπουλος Γ. 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ    Πουλαράκης Σ. -Καπετάνος Χ. & Αγγελακόπουλος Κ. Γεώρ. αν και

κλήθηκαν νόμιμα δεν παραβρέθηκαν

Ο  Δήμαρχος  κ.  Αριστομένης  Καραχάλιος προσκλήθηκε  και  παραστάθηκε  στη

συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος για

την τήρηση των πρακτικών.

Για  το  παραπάνω  θέμα  της  ημερήσιας  διάταξης  ο  Πρόεδρος  έδωσε  το  λόγο  στον

Αναστάσιο Λιαπή,  Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, ο οποίος ανέφερε τα εξής:

 Ο  1ος ΑΠΕ συντάχθηκε σε ισοζύγιο με το ποσό του συμφωνητικού και περιλαμβάνει

αυξομειώσεις ποσοτήτων εργασιών οι οποίες κρίθηκαν απαραίτητες για την άρτια εκτέλεση και

σωστή λειτουργία του έργου.

Η επιπλέον  δαπάνη που προκύπτει από την αύξηση των ποσοτήτων, καλύπτεται από το

ποσό των απροβλέπτων δαπανών της αρχικής σύμβασης και από την διαφορά που προκύπτει
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 από την μείωση διαφόρων ποσοτήτων εργασιών. 

Η μεταβολή του συμβατικού ποσού ανέρχεται σε -2,61 ευρώ και η συνολική πίστωση για έγκριση

( μαζί με το Φ.Π.Α.) σε 39.157,38 ευρώ.

Μετά  από  τα  παραπάνω  προτείνεται  η  έγκριση  του  1ου Ανακεφαλαιωτικού  Πίνακα

Εργασιών. 

Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Αφού έλαβε υπόψη του:

1) Την εισήγηση του Προϊσταμένου της Τ.Υ. του Δήμου και

2) Τη σχετική νομολογία

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  ομόφωνα

Εγκρίνει  τον  1ο Α.Π.Ε.  του  έργου:  “Διαμόρφωση  Χώρου  Αρχαίου  Δυτικού

Νεκροταφείου” εργολαβίας  ΒΑΡΣΟΣ Δ. - ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ Κ. Ο.Ε. που συντάχθηκε από την Τ.Υ.

του Δήμου. 
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Η παρούσα πήρε αύξοντα αριθμό 297/2012. 

  Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ

Νικόλαος Αντωνιάδης                                                 (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 31-10-2012

Ο   Π ρ ό ε δ ρ ο ς

Νικόλαος  Αντωνιάδης
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